



В Великом Новгороде двое молодых людей обвиняются в угоне автомобиля 75 – летнего пенсионера

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области расследуется уголовное дело в отношении 18 – летнего Максима Воробьева и 15 – летнего школьника, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, группой лиц, по предварительному сговору).

По версии следствия, ночью 22 июня 2012 года со двора дома по улице Великолукская города Великого Новгорода обвиняемые совершили угон автомобиля марки ВАЗ-2107. Однако злоумышленники не справились с управлением транспортного средства, врезались в жилой дом и скрылись с места преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Великий Новгород следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

26 Июня 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/716952>